

編辑/江 锐 组版/李 校对/陈文彪

聚焦安徽省养老产业"双招双引"推介会



市场星报电子版www.scxb.com.cn 安徽财经网www.ahcaijing.com

共话安徽养老产业发展新机遇

记者 祁琳 实习生 杨梦婷/文 周诚/图

为深入学习贯彻党的二十大精神,促进全省养老产业高质量发展,11月27日,安徽省养老产业"双招双引"推介会暨第六届中医药健康养生与养老发展高峰论坛在合肥成功举行,活动旨在进一步展示我省养老产业发展成果,推介安徽良好的营商投资环境,分享安徽养老产业发展优势及潜力,共话安徽养老产业未来发展新机遇。

当天的活动精彩纷呈,市县养老项目推介、养老企业发展及投资分享会、养老项目签约、国内知名养老专家纵论养老热点。活动一项接着一项进行,共达成四项签约项目,取得了预期效果。



签约仪式



省民政厅厅长张冬云致辞

安徽养老产业 <u>前景广阔</u>潜力无限

党的二十大报告指出,实施积极应对人口老龄化国家战略,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务。而根据有关方面预测,2014年到2050年,我国老年人口的消费规模将从4万亿元增长到106万亿元左右,占GDP的比例将增长至33%,养老产业未来是一个巨大的发展空间。就安徽来说,养老事业和养老产业发展同样如此。

据悉,安徽省民政厅筛选和落地了一批市场前景好、带头示范效益强、产业链完善、具有地域资源特色的可持续发展的健康养老产业推介项目,全省养老产业发展取得了积极成效,今年前三季度,安徽共招商健康养老产业项目25个,总投资100.54亿元,项目金额超过1亿元的有11个。

安徽省民政厅厅长张冬云表示,我省养老产业前景广阔潜力无限,将以养老产业双招双引为抓手,以更高的站位、更开放的姿态推动养老产业发展,持续深化放管服改革,落实税费减免政策,完善政府购买养老服务机制,为养老产业发展营造良好的环境。

安徽省民政厅副厅长耿学梅在主持活动时也 提出,全力促进养老事业和养老产业协同发展,尽 最大努力满足老年人多层次多样化的养老服务需 求。热切期盼养老行业的优秀企业来皖投资兴 业,同时支持本土养老企业发展壮大,共同推进安 徽养老事业和养老产业高质量发展。



省民政厅副厅长耿学梅主持会议

全省一批重点养老项目 亮相推介会

会上来自全省市县相关部门纷纷推介重点养老项目。滁州市民政局局长汪国玲推介该市第二福利院及颐养中心项目。她声情并茂地说,目前已基本完成项目开工建设前期相关准备工作,将于12月份开工,计划明年年底前竣工;项目位置绝佳,医疗资源丰富,可满足老人日常交流、疗养的需要,加上滁州市自然、人文等环境优势,发展潜力巨大。

宣城市民政局局长毛永红在会上大打宣城的"区域和资源"牌。她称,宣城是安徽"东进"最前沿,沪苏浙产业"西移"第一站,距离上海最近的地级市,南京都市圈、G60科创走廊成员城市,杭州都市圈观察员城市,27个长三角中心区城市之一;宣城具有得天独厚的优势环境,是一片宜居宜业宜游的热土。欢迎企业家到宣城投资包括长三角数字康养总部、医疗康复中心等在内的长三角(安徽)生态绿色康养基地重点建设项目。

祁门县在推介会上亮出自己的"名片"。该县县委常委、副县长吕海江在会上念起"生态环境"经。他说,祁门是中医新安医学的发祥地,中医药材的种植面积达到4.8万亩,百亩以上的基地34个,2021年产量达到1750余吨,是康养项目绝佳投资地。肥西县在会上推介打出"经济"牌。县民政局局长陈德华称,该县是全省首个GDP千亿县,在全国百强县中排名46位,经济形势发展良好,目前全县拥有养老机构20家,群众富裕,养老不差钱。推介会上肥西县带来的是肥西县老年公寓项目,位于肥西县上派镇,占地43亩。

枞阳县推介打出"医养结合"牌。该县民政局副局 长吴其一向企业家推介蓝城康复养老中心,该中心是一 所自建自营的综合性医养中心。

一批央企国企 抢滩安徽养老市场

在安徽省养老产业"双招双引"推介会暨 第六届中医药健康养生与养老发展高峰论坛 活动上,一批央企国企争分夺秒登台介绍各自 投资安徽养老产业的意象和规划。

"深耕康养产业,担当江淮柱石",安徽省健康养老产业投资有限公司党委书记、董事长王思军称,公司将投资滨湖雅园康养示范项目,把该项目打造安徽省内首个全龄化智慧养老社区及全国康养产业标杆的定位,为安徽省康养产业发展发挥示范引领作用。

安徽淮海实业(发展)集团有限公司副总经理王友祥说,公司未来将以机构养老为重点,壮大养老产业规模,重点投资社区养老、智慧养老,以人才队伍为抓手,强化服务体系建设。

中国光大银行合肥分行相关负责人阐述了 企业如何在老有所养上发挥重要作用,以及光 大金夕延年的基本情况。

蕾娜范养老集团执行总裁王宁在会上展示了公司在安徽2025年的养老投资规划,计划在安徽区域开设5个养老项目,运营床位2000张,项目业态包括养老机构、护理院、社区综合为老服务中心等。

通用技术集团健康养老产业有限公司、中国健康养老集团有限公司在线向大家介绍了在皖康养产业发展规划,推进养老事业和养老产业协同发展,未来愿在医养结合机构养老、社区居家养老服务、旅居养老、康养产业链和康养服务体系建设等方面持续加大发展力度。

投资签约、园区挂牌 养老产业提速发展



康复辅具产业园授牌

在安徽省养老产业"双招双引"推介会上,现场达成四个签约项目,6家开发园区获得省级康复辅助器具特色产业园。四个项目单位分别为:宁国市南山街道办事处和南京金邺顺科实业有限公司、郎溪县招商合作服务中心和莫顿(浙江)实业有限公司、芜湖市繁昌区人民政府和同福集团股份有限公司、马鞍山市雨山区民政局和安徽众拓养老科技产业有限公司;6家省级康复辅助器具特色产业园分别为:合肥高新技术产业开发区、产肥经济技术开发区、芜湖鸠江经济开发区、繁昌经济开发区、潜山经济开发区、明光经济开发区。